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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
16. Juni 2025

ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:45 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Wedeke Steiner

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Ansgar Gude
CHECK-SQUARE Vasilisa Kudaev
CHECK-SQUARE Celine Lünse

CHECK-SQUARE Niklas Menge
CHECK-SQUARE Samwel Müller
CHECK-SQUARE Wedeke Steiner

Gaste:
USER-CIRCLE Lilou Gläß
USER-CIRCLE Hannes Knebelkamp

USER-CIRCLE Franziska Lüder
USER-CIRCLE Simeon Seidel

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Berichte
Veranstaltungen

• Simeon berichtet von der Inversen. Von dem Alkohol ist noch ziemlich
viel da.

• Vasi hat das Geld vom Fakfest gezählt, es wurden 650€ eingenommen
und ungefähr 700€ ausgegeben. Es wird also von den FSRen noch dazu
gezahlt werden müssen.

• Wedeke berichtet von der Schulamtsveranstaltung.
• Am 13.06. sollte FMI on Fire (Mitternachtsfeuer) stattfinden, das konnte

es allerdings aufgrund der Waldbrandstufe allerdings leider nicht.

I-Rat

• Vasi macht eine kurze Zusammenfassung von letztem und vorletztem
Mal.

FSRKom

• Ansgar berichtet aus der FSRKom
• Der StuRa kann Haushaltspläne jetzt mit einfacher Mehrheit beschließen.
• Die nächste Sitzung findet am 18.06.2025 statt.
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FMIKom

• Ansgar berichtet aus der FMIKom.
• Für Werbung soll nur der FMISocial Verteiler verwendet werden.
• Die SnackBox steht auf dem Schrank und ist beschriftet.
• In der Werbung für die Inverse wurde 5€ Teilnahmegebür nicht erwähnt.
• Die Vollversammlung des FSR Bioinformatik findet am 30.06. statt.
• Die AwarenessSchulung soll separat in allen FSRen der FMI früh im

neuen Semester stattfinden. Es braucht noch jemanden, der das organi
siert.
Niemand meldet sich.

• Die AwarenessWhatsappGruppe soll reaktiviert werden.
• Die StETInternationalOrga soll sich am 05.06. um 14:00 treffen.
• Unsere Becherzahl scheint deutlich dezimiert worden zu sein, wir sollten

einen neuen Batch bestellen. Dazu gibt es die Fragen ob das Design
behalten werden soll und ob wir Studierenden die Möglichkeit geben
sollen, Becher auch legal zu kaufen, eventuell in Verbindung mit den
Pullis.
Niklas teilt mit, er kenne Leute die lieber Becher kaufen würden als sie
so mitgehen zu lassen.
Celine hat die Idee, Becher mit einem Limitierten Design zu verkaufen,
das an den jeweiligen Verkaufszeitpunkt angepasst wird.
Allgemein stehen wir der Beschaffung von mehr Bechern positiv gegen
über und ein Verkauf wird nicht komplett abgelehnt. Wir warten noch auf
das Design, das Helen schon längst schicken wollte, bevor wir uns zu
diesem Thema eine Meinung bilden.

• Es gibt die Idee, die WhatsApp FMIVeranstaltungsgruppe zu "FMIVeran
staltungen" umzubenennen und das Logo zu einem mit mehr FMIBezug
zu ändern.?
Niklas ist das egal.
Wir machen ein Meinungsbild zum Logo.

1Katze

6Katze mit FMI

1enth.
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• Bei Veranstaltungen soll "Abwasch/Aufräumen" als zusätzlicher Helfer
punkt eingeführt werden.

Post und Mails

• Rewis wollen Box gerne morgen 11:45 abholen
Vasi wird da sein und kann sie ausgeben.

• FsrKomSitzung 18.06.
• StuRa Sitzung 17.06.

Sonstiges

• Die Protokolle landen gerade nicht auf der Website. Der Fehler ist bekannt,
diesen Monat gibt es aber keine Kompilierzeit im Git mehr. Nächsten
Monat wird es hoffentlich wieder gehen.

TOP 2 Kommende Veranstaltungen
FMIBall

• Es werden noch Personen für Awareness gesucht.
Wedeke erklärt sich bereit.

• Es müssen noch dringend mehr Karten verkauft werden, das heißt es
braucht dringend mehr Werbung. Wir haben von der BallOrga per Mail
eine Präsentation bekommen die man verwenden könnte, um in Vorle
sungen für den Ball zu werben.

• Es werden noch Helfer für den Ticketverkauf und für den Ball selbst
gebraucht. Dafür gibt es Helferlisten, in die man sich eintragen kann.

• Wedeke erklärt sich bereit, die Orga für den nächsten FMIBall mit zu
übernehmen. Hierfür würde es allerdings noch Helfer aus den anderen
FSRen brauchen.
Ansgar trägt das Thema in die FMIKom.
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Vollversammlung

• Wir entscheiden uns dafür, die Vollversammlung am 30.06.25 durchzu
führen.

• Der FSR Informatik beschließt, am 30.06.25 eine Vollversammlung abzu
halten.

6ja

0nein

0enth.

• Der FSR Informatik beschließt die Mittelfreigabe M-INFO-005-2025_26
für die Vollversammlung am 30.06.25 in Höhe von 137,42€.

6ja

0nein

0enth.

• Für die Vollversammlung soll es wieder eine Präsentation geben, Celine
kümmert sich darum. Sie bittet darum, dass jemand die Veranstaltungen
des vergangenen Semesters mit entsprechenden Plakaten raussucht.
Wedeke erklärt sich bereit, sich um die Veranstaltungen zu kümmern und
die Präsentation zu halten.

TOP 3 Gremien
FSRKom

• Ansgar und Sam werden diesen Mittwoch nicht zur FSRKom gehen kön
nen, wir bräuchten also jemand anderes.
Vasi erklärt sich bereit.

• Der FSR Informatik delegiert Vasi in die FSRKom.

6ja

0nein

0enth.
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TOP 4 Sonstiges
• Wedeke erklärt den Neuen unsere Handzeichen.
• Celine spricht das Thema Element an. Manche hätten Probleme damit und

es gibt die Frage, ob wir wie die anderen FSRe auf WhatsApp wechseln sollen.
• Es macht keinen Sinn, auf noch einen anderen Messenger zu wechseln.

Wenn wir nicht zu WhatsApp gehen können wir auch bei Element bleiben.
• Es gibt Stimmen gegen WhatsApp.
• Wedeke entscheidet, wenn wir uns auf nichts einigen können, vertagen

wir das Thema.
Wir bräuchten wieder eine FMIWeite Gruppe in welchem Medium auch
immer. Ansgar trägt das Thema in die FMIKom.

• Celine hat alle TOPs der FSRe der FMI angeguckt und einen Vorschlag für
unsere TOPReihenfolge ausgearbeitet:

TOP 0 Studierendenangelegenheiten
TOP 1 Gremien
TOP 2 Post & Mails
TOP 3 Veranstaltungen
TOP 4 Beschlüsse & Umlaufverfahren
TOP 5 Sonstiges

Celine stellt klar, dass Beschlüsse die im Laufe der Sitzung zu bestimmten
Themen gefasst werden, zusammen mit diesen aufgenommen werden sol
len, aber vom Rest der Sitzung unabhängige Beschlüsse im separaten TOP
4 gesammelt werden würden.
Zum Thema des Trennens zwischen Berichten und Diskussion über diese
wird angemerkt, dass wir das aktuell sowieso nicht machen und man sich
nach allen Berichten nicht immer noch gut genug an alle Berichte erinnern
kann um darüber Diskutieren zu können.
Wedeke erinnert, dass Vorschläge in der TOPGruppe, bei der die Notwen
digkeit eines Beschlusses schon abzusehen ist, diese Notwendigkeit schon
mit anmerken sollten.
Wir entscheiden uns, das Thema am Anfang der nächsten Sitzung nochmal
anzusprechen und dann hoffentlich ein Ende zu finden. Alle werden angehal
ten, sich bis dann Gedanken zu machen.
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• Wedeke berichtet: Breuer brauche ein Zeugnis von der Studierendenschaft.
Celine schlägt vor, dass er seine bisherige Zusammenfassung dem FSR
vortragen könnte, um von uns Rückmeldung zu bekommen.
Wedeke lässt die bisherige Zusammenfassung, die er sich schreiben lassen
hat, von Vasi vortragen.
Wedeke lässt jedem seinen bisherigen Text zukommen, der daran noch
Verbesserungen vornehmen möchte.
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